

В диссертационный совет 24.2.386.04
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический уни-
верситет»
191023, г. Санкт-Петербург,
наб. канала Грибоедова, д. 30-32

Отзыв

на автореферат диссертации Лю Сыцзя на тему «Интеллектуализация цепей поставок предприятий текстильной промышленности в условиях перехода к экономике замкнутого цикла», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Тема диссертационного исследования, выбранная автором, в настоящее время является очень актуальной в условиях неопределенности внешней, и, как следствие, внутренней среды. Нельзя не отметить существующие в современной экономике проблемы координации в цепях поставок, связанные с различием подходов к ведению бизнеса и взглядов на существующие проблемы участников товародвижения. Построение интеллектуальных цепочек поставок для интеграции внутренних и внешних ресурсов и процессов становится важным направлением развития производственных предприятий в целях достижения конкурентоспособности. Однако в настоящее время исследования внутренних механизмов возможностей интеллектуальной цепочки поставок и устойчивой конкурентной эффективности предприятия недостаточно изучены. Кроме того, в условиях высокой конкуренции предприятий текстильной промышленности, а также ввиду специфики данного рынка, цена не является решающим фактором для заказчика. Это требует постоянного поиска новых решений для сохранения доли рынка и коммерческой привлекательности, в том числе, за счет принципиально новых решений в моделировании цепи поставок. Именно этому и посвящена диссертационная работа Лю Сыцзя, что позволяет считать исследование автора не только актуальным, но и представляющим научный и практический интерес.

Среди результатов диссертации, содержащих научную новизну, хотелось бы отметить следующее. Во-первых, смоделирована замкнутая цепь поставок, отражающая ключевые процессы многоэтапного производства текстиля и внедрение процессов повторного использования текстиля, способствующих переходу к экономике замкнутого цикла (рис. 1). Во-вторых, разработаны структурные модели краудсорсинговых платформ по типам привлечения

интеллектуальных ресурсов, а также детально охарактеризован процесс обращения к внешним ресурсам (рис. 3).

Диссертационная работа (на основании изучения автореферата) не лишена недостатков и дискуссионных моментов:

1. При разработке комплексной оценки показателей эффективности перехода к экономике замкнутого цикла в процессе интеллектуализации цепи поставок (табл. 2), в автореферате не указывается, в каких случаях целесообразно применение данной системы оценки.
2. Не представлен расчет экономической эффективности предлагаемых методов оценки показателей эффективности перехода к экономике замкнутого цикла.

Однако отмеченные спорные моменты не снижают общей положительной оценки работы, которая имеет несомненную теоретическую и практическую значимость, соответствует направлению научного исследования по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика) и отвечает требованиям ВАК (п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор Лю Сыцзя заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по заявленной специальности.

Профессор кафедры логистики и управления транспортными системами федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения», доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика), доцент

Подпись

Михайлюк М. В.

Михаил Владимирович Михайлюк
«14» сентября 2023 г.



Э.Н. Кирсанова

Зоя

УДОСТОВЕРЯЮ
Начальник управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

«11» 09 2023
Контактная информация:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения»
Адрес: 344038, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д. 2,
Телефон: 8 (863) 255-32-83
Адрес электронной почты: up_del@rgups.ru